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	                        ПРОКУРАТУРА
 г.Покачи 




Прокуратурой г.Покачи по результатам проверки соответствия муниципальных нормативных правовых актов Администрации г.Покачи федеральному и региональному законодательству выявлены не соответствия федеральному законодательству в одном проекте нормативно-правового акта.

Таким образом, прокуратурой г.Покачи предотвращено принятие незаконного муниципального нормативно-правового акта, регулирующего предоставление муниципальной услуги.

И.о.прокурора города
       Д.С.Гунько

Гудкова Е.С. 
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Прокуратурой г.Покачи выявлены нарушения Правил Противопожарного режима РФ, допущенные организацией.

Прокуратурой г.Покачи проведена совместная выездная проверка со специалистом ОНД ГПН г.г.Лангепаса и Покачи, в ходе которой выявлены  нарушения Правил Противопожарного режима РФ в Филиале ООО «Аргос-СУМР», осуществляющего свою деятельность на территории г.Покачи.

В ходе проведенной проверки установлено, что на производственной базе Филиала ООО «Аргос-СУМР» функционирует передвижная емкость для топлива, которая является  автозаправочной станцией. 

В нарушение п.455,  подпункт «б» п.457 Правил на автозаправочной станции отсутствует жесткая буксировочная штанга длиной не менее 3 метров для экстренной эвакуации горящего транспортного средства с территории автозаправочной станции; на заправочном островке, автозапраправочной станции отсутствуют первичные средства пожаротушения: - 2 передвижных порошковых огнетушителя  (вместимостью не менее 50 литров каждый) и ручные воздушно-пенные огнетушителя в количестве, предусмотренном для заправочных островков для заправки грузовых  автомобилей.  

В связи с выявленными нарушениями федерального законодательства в адрес руководителя Филиала ООО «Аргос - СУМР» внесено представление об устранении нарушений законодательства и привлечении виновных должностных лиц к дисциплинарной ответственности.

И.о.прокурора города
       Д.С.Гунько

 Гудкова Е.С. 
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Пресс-релиз

Прокуратурой г.Покачи проведена проверка по обращению С., в ходе которой в действиях управляющей компании ООО «Комфорт плюс» выявлены следующие нарушения федерального законодательства.

В ходе проведенной проверки установлено, что гражданке С. в июле  2013 года произведен перерасчет за потребленные коммунальные услуги в связи с тем, что установлен факт проживания незарегистрированных граждан в квартире, собственником которой является С. 

В нарушение п.п. 61, 69  Правил предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 №354 (далее Правила) в платежном документе за июль 2013 года полученного С. отсутствуют сведения о произведенном перерасчете и причинах произведенного перерасчета, периоде за который произведен перерасчет, что в дальнейшем привело к обращению С. с заявлением в прокуратуру г.Покачи.

В связи с выявленными нарушениями федерального законодательства в адрес руководителя ООО «Комфорт плюс» внесено представление об устранении нарушений законодательства и привлечении виновных должностных лиц к дисциплинарной ответственности.

И.о.прокурора города
       Д.С.Гунько

 Гудкова Е.С. 
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Нижневартовским районным судом к реальному лишению свободы приговорен местный житель за совершение кражи сотового телефона.

Дознанием гр-ну М. предъявлено обвинение в совершении кражи сотового телефона из магазина сотовой связи «МТС» г.Покачи.

Уголовное дело по ходатайству подсудимого рассмотрено в особом порядке уголовного судопроизводства, в связи с признанием им своей вины.

В связи с тем, что гр-н М. отрицательно характеризуется по месту жительства, неоднократно привлекался к административной и уголовной ответственности, совершил кражу в период действия условного осуждения по предыдущему приговору, государственный обвинитель ориентировала суд на назначение М. наказания в виде реального лишения свободы. 

Приговором суда М. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ и ему назначено 1 год 2 месяца лишения свободы в исправительной колонии. 

И.о.прокурора города
       Д.С.Гунько

Чуева В.В.
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Прокурором г.Покачи в суд направлено заявление о признание видеоматериала, размещенного в социальной сети «ВКонтакте», экстремистским.  

По результатам проведённого мониторинга социальной сети «ВКонтакте» на странице одного из пользователей выявлен видеоролик под названиями: «Таухид. Причины войны с исламом. Шейх Аль-Хувейни».

По результатам лингвистического исследования данного материала сделаны выводы о том, что в видеоролике «Таухид. Причины войны с исламом. Шейх Аль-Хувейни» содержатся высказывания, разжигающие религиозную вражду представителей Ислама по отношению к иноверцам (христианам и иудеям). Представленные материалы формируют отрицательные эмоциональные оценки и негативные установки в отношении христиан и иудеев, как врагов мусульман. 

         Таким образом, в представленном на экспертизу материале содержатся признаки экстремистской деятельности.

В этой связи, прокурор обратился в суд в защиту неопределенного круга лиц с заявлением о признании данного видеоролика экстремистским и включение его в федеральный список экстремистских материалов. 

И.о.прокурора города
       Д.С.Гунько

Чуева В.В.
«06» мая  2014 года
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Пресс-релиз

Прокуратура города Покачи утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении жителя г. Покачи, который совершил преступление, предусмотренное ч.2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств, совершенное в крупном размере).  

Предварительное расследование по уголовному делу проведено следователем СО ОМВД России по городу Покачи. 

Следствием установлено, что гражданин Р. в неустановленное время в неустановленном месте, не имея специального разрешения, приобрел у неустановленного следствием лица наркотическое средство в виде измельченного растительного вещества желтого цвета, в котором согласно заключения эксперта содержится хинолин-8-ил-1-(5-фторпентил)-1Н-индол-3-карбоксилат, массой 0,532 грамма, которое он незаконно хранил до момента его изъятия сотрудниками полиции ОМВД России по г. Покачи в помещении дежурной части ОМВД России по г. Покачи в ходе личного досмотра. 

Гражданин Р. не работает, по месту жительства характеризуется с положительной стороны, ранее к уголовной ответственности не привлекался, на учетах у врачей нарколога и психиатра не состоит.  

Прокуратура города Покачи согласилась с позицией следствия в части доказанности вины и правильности квалификации действий обвиняемого. 

И.о. прокурора г.Покачи                                                                     Д.С. Гунько 
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Прокуратурой города приняты меры по защите трудовых прав работника. 

Прокуратурой города проведена проверка по жалобе гр-нки В. на незаконные действия работодателя при ее увольнении.

Проверкой установлено, что с 07.04.2014 гр-нка В. уволена из МБОУ ДОД «Детская музыкальная школа» на основании п.1 ч.1 ст.77 ТК РФ - по соглашению сторон.  В день увольнения работнику не была выдана трудовая книжка, т.к. она находилась на больничном. Фактически трудовая книжка была вручена гр-ке В. только 25.04.2014. 

В нарушение требований ст.84.1 ТК РФ работодателем не было направлено работнику уведомление о необходимости явиться за трудовой книжкой либо дать согласие на отправление ее по почте. 

Кроме этого, проверкой установлено, что в нарушение требований ч.3 ст.66 ТК РФ, п.п. 3 и 12 Правил ведения и хранения трудовых книжек…, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2003 №225 на двух работников, принятых в апреле 2014 года,  трудовые книжки не заведены, личные карточки не оформлены.  

В связи с выявленными нарушениями директору МБОУ ДОД «Детская музыкальная школа» внесено представление, по результатам рассмотрения которого одно лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, нарушения закона устранены.  

И.о. прокурора города Покачи                                                            Д.С. Гунько 

Евлампьев Ю.Н., 7-03-32

